

## **1 мая - Праздник весны и труда!**

**1 мая – Праздник  
весны и труда!**



Первомай ведет свою историю с языческих времен. Он праздновался в Западной Европе и на Британских островах как день начала весеннего сева с 30 апреля на 1 мая, в Вальпургиеву ночь.

Возродился первомай в конце XIX века в рабочем движении, выдвинувшем в качестве одного из основных требований введение восьмичасового рабочего дня. В 1889 году Парижский конгресс II Интернационала объявил 1 мая Днем солидарности рабочих всего мира и предложил ежегодно отмечать его демонстрациями с социальными требованиями. С 1897 года маевки стали носить политический характер и сопровождались массовыми демонстрациями.

С 1992 года всенародно любимый праздник переименован в Праздник весны и труда. По традиции в этот день профсоюзы проводят демонстрации и митинги социальной направленности. В этом году в демонстрации от профсоюзов, предположительно, примут участие 15 тысяч человек – педагогов, медиков, работников культуры, ЖКХ, металлургической, нефтегазовой, химической промышленности и др.

Главным девизом Первомая в этом году станет: «За соблюдение прав трудящихся! За достойную жизнь!».

Шествие начнется в 10 часов с площади Ленина. Митинг на площади Павших Борцов – в 10.45.